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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

No dia 29 de setembro do corrente, os signatários questionaram o Sr. Ministro da saúde sobre

as falhas do Serviço de Urgência Geral do Hospital de Leiria.

Com efeito, o Serviço de Urgência daquele Hospital, tal como nessa data, continua a de forma

intermitente a ver suprimidos serviços, alegadamente por falta de recursos humanos médicos.

Senão vejamos, o Serviço de obstetrícia esteve encerrado desde as 9h de sábado até às 9h de

2ª Feira, o serviço de pediatria das 9h de domingo ás 9h de segunda feira, o serviço de cirurgia

encerrada desde 8h de 6ª feira às 8h de segunda feira.

É inaceitável que os serviços de prestação de cuidados de saúde no Hospital de Leiria não se

encontrem devidamente garantidos, por força da constante ocorrência de constrangimentos

resultantes da falta de recursos humanos naquela instituição do Serviço Nacional de Saúde.

Assim, face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por intermédio de Vossa

Excelência, solicitar ao Governo, através do Senhor Ministro da Saúde, os seguintes

esclarecimentos:

Tem o Senhor Ministro da Saúde conhecimento destes constrangimentos no Serviço de

Urgência Geral do Hospital de Santo André, em Leiria, por falta de recursos humanos?

1.

Que soluções serão adotadas para garantir que não haja falhas nas especialidades referidas,

ou noutras, para permitir a manutenção do serviço de urgência do Hospital de Leiria?

2.

Garante o Sr. Ministro da Saúde que o serviço de obstetrícia no referido hospital não vai

entrar em espiral, encerrando todos os fins de semana e quiçá mais dias de semana, até ao

final do ano?

3.

Está prevista a contratação de mais recursos médicos para o Hospital de Santo André,

nomeadamente para reforço do Serviço de Urgência Geral?

4.



Palácio de São Bento, 23 de outubro de 2023

Deputado(a)s

HUGO PATRÍCIO OLIVEIRA(PSD)

MIGUEL SANTOS(PSD)
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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